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  ו"עצמאות תשעחג  
  

  )8' פא הילי�ת(  ...מֵי מְרִיבָה סֶלָה	אֶבְחָנְָ� עַל       
  

  )כת� שמ�= רבב (     בבָ לְלֹא רְ = סֶלָה 

  
   ...בבָ רְ  + *לטַ )מ לֹא וְ ...צֶדֶק מָלֵאל )יגעִ הָ  כַאֲֶ%רוְ 

  : כדלקמ�– ט ְ*מַעְְ-ל+ת יְהוָהמְִ%,ָ יֵ% 
  

  ...מעגל= ] ע+תאֶצְ*ַ  132=  "ח)ט"[	בנבנה משושה משוכלל חסו0 
   ...הָע5ַ)ד	ע7ְֶרֵה 5ָ6ה יָסֹב אֶת	 וְח)ט 4ֵ%ְי0) = 15' ז' מלכי� א= (כי מתועד 

  ...ע+תאֶצְ*ַ  22 = 61/אז כל קשת גיזרת 
   ...)א"י (7ב�  "ח)ט"  = r= תע+אֶצְ*ַ  21 = ]משושהצלע ה[ ,כ�או

  ... חלקי0 שווי110	העיגול מחולק ל צֶדֶקכאשר 

                       π = 22/7כי אמנ0 

  : מאז הוכיח אוקלידס את משפטו שנה2300 במש� מדועמריבה יש , כלומר
מַי0ִ ְ*77ָ+� מ5ִַעַיְנֵי  = )3' ישעיה יב( = אובצמא האד0 לש לא  ]2KC[×]2AK [= ²a = ]KM[×]2GK [] =ריבועשטח [

  ...יְהוָה מִקAְַ%משתלב בתכנית ... Aָרְַ� @+כָב מִַ?עֲקֹב) = 17' במדבר כד( = "ח)ט" לדעת כיצד ...הַיְ%)עָה
  

  :  כדלקמ�–חובה להוכיח בבנייה של תרבוע אוקלידי כי מתקיי0 שיוויו� שטחי0 ... יְהוָה 0%ֵועתה למע� 
  ).ש"י (KM[×]2GK= [ 154[] = מלב�] = [עיגול 2KC[×]2AK [= ²a = ²rπ =] [] =ריבוע[                        

   . בתרבועחֵלֶק                        וזאת לעומת ההסבר הטרנסצנדנטלי המטיל רבב אירציונלי בעיגול שאי� לו 
  

  : בבָ רְ  לֹאלְ  סֶלָה ְ*צֶדֶק ,וכ�
  ).א"י (2TC = Q2H = 2KG=  11 =  ישר"ח)ט"אורכו של = ל וגי ע41/ "ח)ט" = CB  =אורכה של קשת

Eָ% לֹא בִמְהֵרָה יDִָתֵק ) =12' קהלת ד( = מתועד ,ואכ� F%ְמעגלעַ *ֵ רַ לְ  = ...וְהַח)ט הַמ .   
Eָ% ניצב =קשת במעגל :  להיותהַח)ט יDִָתֵקעד אשר יידע האד0 כיצד ...  תעבורנהה ָ%נָ 2300  =לֹא בִמְהֵרָהוְ  F%ְהַמ.  



  ).א"י ( 2TC = Q2H=  2 KG=11וכ� ) א"י( r=  7 :אז  LA / QL =α2Tan ;  2/1= BD /FB = αTan=4 3/ :בתרבועו
 כלוא  PCראדיא� "ח)ט"מתייחס אל  rπ/2=  מעגל 41/" ח)ט"וגCA /2CT  =adianRTan   0 =7/11: בתרבועו

 ְ*מַעְְ-ל+ת יְהוָה : מוכיח כי]גיזרה[  =AQB = PB A= ]משולש[� בי� שטח השיוויו בבָ רְ  לֹאלְ  בְצֶדֶק) 2ACTבמשולש 
  ]. כחולמתח0 + ירוק מתח0  [) =ש"י (14 ] =הַחֵלֶק[כאשר בתרבוע  )ש"י (²a=  154 = 11]הַחֵלֶק [= ²rπ = ]עיגול[

  

שוות " ח)ט"ביחידות אור�  = 2r = [QR2MH2]/2r = 44/14 = 2rπ/2r = π = 22/7/[H2Q]4 :ועוד בתרבוע
 מתקיי0 בדעת , בבניינו של תרבוע,בי� נקודות החיתו� "ח)ט"אור� יחידת  תואמנ0 הדיוק בתוצאות מדיד. ורציונליות

   .הַח)ט יDִָתֵקכיצד  סֶלָה צֶדֶק
  

0 בניינו של תרבוע מעצ ְ*צֶדֶק הקיימת )0= עוביה (ניתק בנקודת החיתו� הגיאומטרית  )0= עוביו ( הַח)ט, כלומר
ככל  דֶקIֶ לַ קרובה אירציונלית שהיא לשיי� את הניתוק לנקודה 	ולא מטענה כל בבָ רְ  לֹאלְ  סֶלָה דֶקIֶ הַ לשקH את 

 קשת ח)ט  על קצה,מטעמו של הסבר טרנסצנדנטי, בתרבוע  ג0 לציי� כי קביעת נקודה אירציונליתאוי ר.שתהיה
 מעצ0 ומנוגד לעצמאH ו משתנה היהי )אורכ�(וזה  המשתתפי0 במדידה י0הַח)טִ  ר�ואלשינויי0 בתגרו0 הראדיא� 

  .שייווצרוהאירציונליי0 התנאי0 
   

   :מתועד סֶלָה צֶדֶק הלא עלו
ק+ ח)ג עַל Fנִי ְ*חJ 0%ָ 0ִַ*הֲכִינ+ ָ%מַי	27' משלי ח (...ְ,נֵי תְה+0 (  

  

  הַר סִינַי מֶֹ%ה ְ@כEַֹת+ לְדֵַ*ר א4ִ+ ְ* 	וִַ?�4ֵ אֶל
ת Fחֹת הָעֵד Fְ%נֵי ל		בִי0 ְ*אֶצְַ*ע אֱלֹהִי0 Fחֹת אֶבֶ� ְ@ת F18' שמות לא( ...ל(  

  
    ... ָ%נָה2300) = 14' דניאל ח= ( ...וְתְַ%לְֵ� אֱמֶת 6רְצָה ) =12' דניאל ח = (הֶחָז+�וַיְהִי ִ@Aְבַר 

  
   ... תנופL"הָאֶבֶ� הָרֹאָ%ה"  כספת אב� השתייה בורגעל וו�מכ ) =12' דניאל יב( ...%ְ6רֵי הַמְחֶַ@ה, כ�	 א0

חֹתיתגלו לרגע בו , כלומר FEַ07ִ אֶת ) =5' ידברי� = ( הJָו	ר+� אֲֶ%ר ע7ִָיתִי וִַ?הְי) 0%ָJ*ָ חֹת FEַהשמורי0 בכספת ... ה
, ככספתלאחר החורב� ) = 24' ירמיה נב= ( ...רֹא7ְ%רָיָה @ֹהֵ� הָ ייסד  אותה הָאֶבֶ� הָרֹאָ%ה ,כספת האב� ,היא... האב�

ִ@י  ?מָתַי	עַד 	   לוחות הברית שמא יפלו בשבי בידי זרי0י0שמרנ ,בכספת האב�, בה .מאבני המקדש שחרב
  )7' דניאל יב( ...אEֵֶה	 4ִכְלֶינָה כָל		 %קֹדֶ 	ע0ַ	 )כְכEַ+ת נֵַ,L יַד לְמ+עֵד מ+עֲדִי0 וָחֵצִי

  

  
  � השתייהצילו0 אב

  
  . שנה ויותר2500	 לחהנדחזו� ניפוL אב� השתייה , לומרכ

  
רגע למימוש חזו� הניפוL שיתקיי0 בשומרת על לוחות הברית עד ה עודנה כספת אב� השתייה הָאֶבֶ� הָרֹאָ%ה, לכ�ו

  . ההבלותמונרגע אמת שתזי0 את כל א = ההיסטורי של סיו0 כל המלחמות
  

   סלהשמחעצמאות חג 


